

臺 銀 工 會 戰 報

【第一期】 105 年 8 月 22 日

反汙名！要尊嚴！支持合理改革反亂改！

新政府上任，隨即進行年金改革，合理的改革，我們理性接受；不合理的改革，我們必須團結站出來、勇於抗爭。

面對不公不義的改革，您還悶不吭聲嗎？

面對以訛傳訛的惡鬥，您還沉默是金嗎？

面對朝令夕改的政策，您還不痛不癢嗎？

如果我們再不站出來，認為事不關己，只會淪為政府的打手...，請各位同仁回想 102 年 2 月 2 日，我們 8 千人攜手走上凱道，才翻轉績效獎金！如今政黨輪替，國營銀行退休制度又再起風波。我們不是肥貓！更不是謠傳的領人民納稅錢、榨乾國庫，我們是自己賺自己的退休金！不偷不搶實實在在，孰能忍受名嘴民粹的混淆視聽？改革軍公教的 18% 只是第一步，如果失守，我們的 13% 馬上淪陷，請轉告同仁 9/3 一起站出來，否則以後就站不出來！

【集合時間】105 年 9 月 3 日星期六下午 2 時

【集合地點】中正紀念堂捷運站 6 號出口

【遊行路線】中正紀念堂自由廣場→凱達格蘭大道

本次活動為保衛本行 13% 之前哨戰，恕不補貼誤餐費與交通費，請大臺北地區同仁為自身權益挺身而出，向各單位會員代表報名。

敬請傳閱週知並公告同仁，謝謝！